Visuel Fortælling
Manuskript workshop v/ Prami Larsen

Marts/April 2018 
Hvorfor fortæller mennesker historier? Hvorfor har et samfund brug for fortællinger? Hvordan skaber man en karakter? Workshoppen er for instruktører og manusforfattere som har skrevet men ikke nødvendigvis har fået filmatiseret sine manuskripter. Workshoppen afholdes af Filmværkstedets leder Prami Larsen.

Prami Larsen har været leder af Filmværkstedet siden 1995 og læser derfor over 200 filmprojekter om året. Han har set hvad filmkonsulenterne leder efter hos instruktør og forfatter - og han har set, hvordan de reagerer over for de historier, de bliver præsenteret for.

Program: 

· 9. marts: 9:30 – 16:00: dag om at fortælle historier, karakter og konflikt 

· 20. april: 09:30 – 16:00: dag om scenen og dramatiske strukturer

· I perioden mellem og efter kan du få en individuel konsultation med Prami Larsen om netop din historie.

For at kunne deltage skal du indsende et treatment eller first draft og kunne være til stede på de 2 workshopdage. Der er begrænset antal deltagere. Filmværkstedernes ansøgere og støttemodtagere vil blive valgt ved for mange tilmeldinger.



Tilmelding sker ved at udfylde skemaet og sende det senest den 1. marts kl. 12:00 til prami@filmworkshop.dk. Tilmelding kan kun foregå pr. e-mail. Samme dag senest kl. 12:00 skal treatment / manus være modtaget på Filmværkstedet. Senest den 5. marts vil de udvalgte deltagere modtage bekræftelse på deltagelse. Det koster kr. 200,- til forplejning at deltage. Workshoppen afholdes på Filmværkstedet, Gothersgade 55, 4. sal. Vi starter kl. 09.30. Frokostpause kl. 12:00 til kl. 13:00 – frokost inkluderet. Workshoppen forventes at slutte senest kl. 16:00.

Spørgsmål kan rettes til leder af Filmværkstedet, Prami Larsen, prami@filmworkshop.dk / 7199 3371
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